KoHTpoabHO-U3MepuTeIbHbIE MATEPUATIBI
1J151 IPOBeIeHUs1 MPOMEKYTOYHOM aTTecTAluM
1o npeaMeTy ajreépa u Havyajia aHajau3a (MpoQUJIbHBINA YPOBEHbD)
s 10 kaacca 3a 2024-2025 yu. rog.

JemoBepcus

KoHTposnbHasg padoTa no MaTeMaTHKE MIPEeAHA3HAYEHA 1JI1 KOHTPOJISL YPOBHS
3HaHu#, yyamuxcs 10-x kiaccoB. Llenb paboThl — OLIEHUTH YPOBEHb OBJIAICHUS
00y4aroIMMUCS 3HAaHUI MaTepralia U OMpPEeNeIUTh XapakTep ChOPMUPOBAHHOM
HEOOXOUMBIX Y4EOHBIX KOMIETCHIIUHA.

IHosicHuTEeNLHAA 3aNIUCKA

JlaHHast KOHTpOJIbHAS paboTa paccurMTaHa Ha 2 ypoKa.
Pabota cocTtouT u3 nByx uacteil. Becero B padote 10 3amanuii.

[lepBas yacTh COAEPKUT 7 3a7aHUM, U3 HUX 5 3a/laHui 10 ayiredpe u 2 1o
reometpun. Kaxaoe 3aganue onenmuBaercs B 1 6am.

Bropas yacte copepxut 3 3agaHus, U3 HUX 2 3aaHus 1o anredpe u 1 mo
reomeTpun. Kaxxoe 3aganue ouenuBaercs B 2 Oasia.

bamnbl, momy4eHHbIe 3a BBIIOJIHEHHBIC 3a/1aHus1, CyMMUpytoTcs. Jlis
YCIICIITHOTO MPOXOKACHUS MPOMEKYTOYHON aTTECTALUHU IO TTPEIMETY
«Marematuka» He00X0IMMO HabpaTh B CyMMeE HE MeHee 6 0asuioB.

Kpurepun ouenuBanus:
«2» - 0-5 6ayioB

«3» - 6-8 GayuOB
«4»-9-10 6amtoB

«5» -11-13 6amtoB



Yactb nepBas
N .3 3
1. Haiimure COSX, eciu SINX = - EI/I X€E (7;217) .

2. HaiinuTte 3Ha4YeHMe BhIpaKCHHS: SiN 55% cos10°- cos55° sin10°

3. Haitgure yrioBoi ko PuIMeHT KacaTeIbHOM, MPOBEICHHON K Tpaduky
QyHKIMH y = 2x? —6+/x + 5B Touke ¢ abCcLuCccoil, paBHOii 9.

4. Touxa ABIDKETCS PSIMOJIHHEHHO 1o 3axoHy S(t)=2 t*+3 t+1. Haitaute ce
CKOpPOCTh B MOMEHT BpemeHHn t =3c.

o 1
5. Haiinnte HanMeHblIee 3Ha4eHre QYHKIUH y = x + 8 14ma orpeske [0,517].
X

6. W3 ToukH K MIOCKOCTU MPOBECHBI IBE HAKJIOHHBIE, paBHbIE 23¢cM U 33cM.
Haiinure pacctosiHUE OT 3TOW TOYKHU 1O MIOCKOCTH, €CJIU MPOECKINHA HAKIOHHBIX
OTHOCSTCA Kak 2:3.

7. HaiinuTe xoopauHaThl BepiuHbl /] napamienorpamma ABC/], ecnu
KOOPMHATBI TPEX APYTUX ero BepinuH u3BecTHbI: A(4;2;-1), B(1;-3;2), C(-4;2;1).

YacrTe BTOpast

8. lana pyHkIus y=x4-2x2 +3. Haiinure:

a) MPOMEXKYTKH BO3pacTaHUs U yObIBaHUS (YHKIINH;

0) TOUKHU IKCTPEMYMA;

B) HanOOJIbIIIee U HAMMEHBIIICe 3HAYCHUS PYHKIUU Ha oTpe3ke [-4;1];
T) OCTPOiTe rpaduK PyHKIIHH.

9. a) Pemute ypaBHEeHHE: Sin® X — sin(%ﬂ +x)=0,25

6) Halinure Bce KOPHHM ypaBHEHUS, IPUHAIJIEKALINE OTPE3KY [ IT;511]

10. U3 Touek A u B nexamux B 1ByX NEpIEHINKYISIPHBIX IUIOCKOCTSIX,
IIPOBEAECHBI B HUX NEPIEHAUKYIIAPHI K JIMHAM NepecedeHus miockocren. Haiinure
AB, ecaiu AC = 12cMm, BJI = 15¢cm, CI] = 16¢m.



